



Prot.N.416905 /2017

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 14 SETTEMBRE 2017 - PRIMA CONVOCAZIONE

Il Consiglio di Municipio regolarmente convocato, con lettera del 6.09.2017, si è riunito in prima convocazione presso la sede di Via Quarenghi, 21 alle ore 20,30 del giorno 14.09.2017, per lo svolgimento dell'ordine del giorno, di cui alla susseguente pag. 2.

Ha presieduto il Presidente Fabio Galesi ed ha assistito il Segretario dott.ssa Paola Pozzi.

All'appello dei 31 consiglieri sono risultati:

- *Presenti i seguenti n. 26 Consiglieri:* Aguzzi – Arosio – Bertinotti – Bianchini – Consolini – Daldosso – De Muzio – Del Genio - Dell'Orto – Federighi – Galesi – Gargano - Gariboldi - Invernizzi — Lodigiani - Marazita – Moiraghi - Pavesi - Pelucchi – Romani - Romano – Rozza – Salerani – Scarpa – Volpi – Zambelli
- *Assenti i seguenti n.4 Consiglieri:* Anguissola Di San Damiano - Iezzi – Pagliuca - Tansini
- *Entrano successivamente i seguenti n.1 Consigliere:* Fedrighini
- È altresì presente l'assessore e Vicepresidente Dani.

Il Presidente alle ore 20.45, accertata la presenza di n. 26 Consiglieri a seguito di appello, dichiara aperta la seduta.

Alle ore 23.54 il Presidente, avendo esaurito la trattazione dei punti all'O.d.g., dichiara chiusa la seduta.

IL SEGRETARIO
(Dott.ssa Paola Pozzi)

IL PRESIDENTE
Fabio Galesi



Il Presidente alle ore 20.45, accertata la presenza di n. 26 Consiglieri a seguito di appello, dichiara aperta la seduta.

ALLEGATI AL VERBALE

- All. 1: Mozione scritta avente ad oggetto "Richiesta ordinanza per prevenire e contrastare il fenomeno dello sfruttamento della prostituzione" presentata dal cons. Dell'Orto Eugenio;
- All. 2: Interrogazione scritta avente per oggetto "Via Bolla" presentata dal cons. Pavese Stefano;
- All. 3: Mozione scritta avente ad oggetto "Degrado al di sotto del Cavalcavia del Ghisallo" presentata dal cons. Pavese Stefano;
- All. 4: Interrogazione scritta avente ad oggetto "via Trenno" presentata dal cons. Lodigiani Marco;

INTERVENTI DEI CITTADINI

Intervengono i sigg.:

- Sig.ra De Cristofaro Manuela: in merito ai problemi di degrado di via Bolla per la presenza di nomadi accampati nel parcheggio riservato ai residenti e per l'occupazione abusiva di appartamenti.
- Sig.ra Guglielmotto Sara: interviene a nome del "comitato Degrado e Sicurezza" denunciando il fatto che da quando la ex scuola media Colombo è stata sgombrata dagli occupanti abusivi questi soggiornano e dormono nelle vie della zona creando problemi ai residenti.
- Sig.ra Di Capua Nadia: per "Comitato Degrado e Sicurezza" chiede che venga riaperta la scuola Media Colombo.
- Sig.ra Sodaro Paola: "Comitato giù le mani dalla Montello" per denunciare la situazione di degrado delle aree esterne, dei bivacchi esterni e i problemi del parco.
- Sig. Mohamed: ospite Caserma Montello evidenzia i traguardi di integrazione raggiunti da alcuni ospiti della Caserma Montello e poiché al 31/12 sarà chiuso, si chiede un intervento del presidente del Municipio 8 che ne sostenga la presenza
- Sig. Agostino Giroletti: chiede un incontro urgente con il Presidente del Municipio 8 per appoggiare la richiesta degli ospiti della Caserma Montello per poter rimanere in zona.
- Sig. D'Alessandro Fabio: interviene per il "Gruppo nemici del degrado Cagnola" evidenziando lo stato di degrado e insicurezza della zona.
- Sig. Bonomi Luca: denuncia lo stato di degrado della zona in particolare di viale Espinasse;
- Sig. Corbani Stefano: residente via Sapri espone il problema della cascina Torchiera causata dall'occupazione abusiva, la presenza costante di Camper e Rave-Party; le problematiche relative ai parcheggi di via Barzagli con presenza nomadi, il degrado del piazzale del Cimitero Maggiore.
- Sig. Casarin Massimiliano: espone la situazione di degrado dell'area Sapri Musocco e cascina Torchiera, suggerisce inoltre che data la pericolosità della via Sapri si chiedono i dossi per rallentare la velocità dei veicoli.
- Sig. Armand Bang: ospite della Caserma Montello (l'intervento è in lingua inglese) dato il lavoro di integrazione svolto presso la struttura gli ospiti chiedono di poter rimanere a Milano.
- Sig.ra Camara Jennifer; chiede, anche a nome degli altri ospiti della Caserma Montello, di rimanere a Milano perché si sono integrati molto bene e non vogliono essere spostati fuori Milano come invece si prospetta dopo la chiusura della Caserma.
- Sig. Kalilou: su integrazione ospiti Caserma Montello;
- Sig. Nello: integrazione ospiti Caserma Montello;



- Sig. Barbalinardo: espone le problematiche di sicurezza di Piazzale Accursio, segnala inoltre l'urgenza di installare una pensilina all'altezza della fermata Palazzolo della linea 48.
- Sig. Malinverno Stefano: commerciante via Monteceneri, segnala i problemi di sicurezza delle aree commerciali, propone limite chiusura ore 20:00 per tutti gli esercizi commerciali, che attualmente rimangono aperti h/24 con vendita di alcolici.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE:

Il Presidente Galesi comunica che :

- 1) Il Nuovo Capogruppo M5S è il cons.Arosio;
- 2) MM sta organizzando concerti nei cortili delle case popolari;
- 3) La Festa del vicinato sarà il 15 settembre, si invitano tutti;
- 4) E' ancora aperto il Bando per gli spazi per le Associazioni per via Appennini;
- 5) E' ancora aperto il Bando dedicato a Renato Santini per aiuto alle parrocchie;
- 6) E' ancora aperto il Bando Sportello Psicologico per le Scuole Medie del Municipio 8;
- 7) La Giunta Comunale ha accolto la richiesta del Municipio 8 riguardo all'ampliamento di Molino Dorino per cui il vecchio Molino non verrà toccato
- 8) E' stata attivata la linea 35

INTERROGAZIONI E MOZIONI

Intervengono i consiglieri:

- Ass. Dani :
 - ✓ Ringrazia i cittadini e comunica di essere costantemente in contatto con la Polizia Municipale e di segnalare tutte le situazioni di degrado riscontrate sia con sopralluoghi nelle zone interessate sia su segnalazione dei cittadini;
- cons. Dell'Orto: presenta mozione scritta per prevenire e contrastare fenomeno sfruttamento della prostituzione (All. 1);
- cons. Salerani: interviene su problemi della cascina Torchiera e su La Cagnola;
- cons. Pavese: presenta:
 - ✓ interrogazione scritta su via Bolla (All. 2);
 - ✓ mozione su degrado sotto Cavalcavia del Ghisallo (All. 3);
- cons. De Muzio: chiede osservanza un minuto di silenzio per uccisione Noemi;
- cons. Lodigiani: presenta interrogazione scritta su via Trenno (All. 4);
- ass.re Fedrighini: esprime parere favorevole al documento presentato dal cons.Dell'Orto;
- cons. Arosio: ringrazia Ass. Pelucchi e Cons. Bertinotti per l'interessamento per il Teatro Don Guanella e esprime solidarietà ai cittadini vittime di violenza;
- pres. Zambelli:
 - ✓ risponde su problematiche di via Bolla l'intenzione è di mantenere fede a quanto già promesso ai cittadini, ci sarà pertanto una commissione con l'intervento di Aler a cui sarà chiesto di intervenire per lo sgombero degli occupanti abusivi degli appartamenti e lo sgombero dei camper presenti nel parcheggio degli stabili, in quanto solo la proprietà degli immobili può intervenire in tal senso;



- ✓ relazione in merito all'emendamento fatto al Consiglio Regionale della Regione Lombardia sullo stanziamento a bilancio di una somma per la demolizione e ricostruzione degli stabili, emendamento bocciato dalla maggioranza;
 - ✓ su piccolo stadio san siro è arrivata richiesta di parere dell'area sport, seguirà commissione;
- cons. Consolini: chiede che vengano presi provvedimenti seri per la situazione di degrado di alcune zone del Municipio 8 e non solo promesse;
 - cons. Gargano: ringrazia tutti i cittadini intervenuti per esporre le criticità che ci sono nei quartieri del Municipio 8;
 - pres. Zambelli: chiede che venga fatto un minuto di silenzio oltre che per l'uccisione di Noemi anche per Nanni Svampa intellettuale milanese scomparso questa estate;
- Viene osservato un minuto di silenzio.

APPROVAZIONE VERBALI

Approvazione verbali n. 12, n. 13, n. 14, n. 15, n. 16, n. 17, n. 18, n. 19, n.21, n. 22 e n. 23
Nessuna osservazione – Verbali approvati

Vengono nominati scrutatori i cons.: Volpi, Scarpa, Consolini

Punto 1 dell'o.d.g.

Oggetto:

1. Indicazione degli indirizzi per la definizione degli ambiti di priorità strategica per la presentazione dei progetti relativi al Bilancio Partecipativo-edizione 2017 ai fini dell'attribuzione del "Bonus Municipio" previsto dalla Delibera di Giunta Comunale n. 983/2017.

La Presidente della Commissione "Sicurezza-Demanio" cons. Invernizzi espone in merito al punto in oggetto

Intervengono i cons.

- cons. Dell'Orto
- cons. Arosio
- cons. Fedrighini
- pres. Zambelli
- cons. Dani
- cons. Salerani
- cons. Gargano
- cons. Dell'Orto
- cons. Consolini

Auto - Emendamento ass.Dani su attraversamenti pedonali e su miglioramenti spazi verdi della zona e costituzione di chioschi

dichiarazione di voto:

- ✓ Arosio – contrario
- ✓ Dell'Orto - contrario



Il Presidente Galesi pone in votazione il punto in oggetto che con voto palese verificato dagli scrutatori Cons. Volpi, Scarpa, Consolini ottiene il seguente risultato:

Presenti n. 26
Astenuti n. 6 Aguzzi – Consolini – De Muzio – Marazita – Pavesi – Salerani
Votanti n. 20
Favorevoli n. 17
Contrari n. 3 Arosio – Dell’Orto – Rozza

gli scrutatori, nominati ai sensi dell'art. 46 del regolamento di organizzazione e di funzionamento del consiglio comunale, non eccepiscono difformità tra i risultati di votazione effettuata con sistema elettronico proclamati dal Presidente di Municipio e l'esposizione a video degli stessi come risulta dalle registrazioni della seduta agli atti d'ufficio.

La proposta è approvata
Il Presidente ne fa la proclamazione

Punto 2 dell'o.d.g.

Oggetto:

Linee di indirizzo per la stipulazione di Accordo Quadro con la Casa di Reclusione di Milano per promuovere azioni di reintegrazione sociale.

La Presidente della Commissione “Politiche Sociali” cons. Romani espone in merito al punto in oggetto.

Interventi dei consiglieri:

- pres. Zambelli

dichiarazione di voto: nessuna

Il Presidente pone in votazione il punto in oggetto che, con voto palese verificato dagli scrutatori Cons. Volpi, Scarpa, Consolini ottiene il seguente risultato:

Presenti n.26
Astenuti n. 02 Arosio – Rozza
Votanti n.24
Favorevoli n. 24
Contrari n. //

gli scrutatori, nominati ai sensi dell'art. 46 del regolamento di organizzazione e di funzionamento del consiglio comunale, non eccepiscono difformità tra i risultati di votazione effettuata con sistema elettronico proclamati dal Presidente di Municipio e l'esposizione a video degli stessi come risulta dalle registrazioni della seduta agli atti d'ufficio.

La proposta è approvata
Il Presidente ne fa la proclamazione

Si pone in votazione l'immediata eseguibilità del punto in oggetto, che con voto palese verificato dagli scrutatori Cons. Volpi, Scarpa, Consolini ottiene il seguente risultato:



<u>Presenti</u>	<u>n. 17</u>
<u>Astenuti</u>	<u>n. =</u>
<u>Votanti</u>	<u>n. 17</u>
<u>Favorevoli</u>	<u>n. 17</u>
<u>Contrari</u>	<u>n. =</u>

gli scrutatori, nominati ai sensi dell'art. 46 del regolamento di organizzazione e di funzionamento del consiglio comunale, non eccepiscono difformità tra i risultati di votazione effettuata con sistema elettronico proclamati dal Presidente di Municipio e l'esposizione a video degli stessi come risulta dalle registrazioni della seduta agli atti d'ufficio.

**La proposta è immediatamente eseguibile
Il Presidente ne fa la proclamazione**

Punto 3 dell'o.d.g.

Oggetto:

Richiesta di verifica preliminare, ai sensi dell'Art. 40 del Regolamento Edilizio, relativa ad un intervento di nuova costruzione inerente un edificio a destinazione Residenziale Libera ed ERS in via Cuzzi Snc. Parere.

Il Presidente della Commissione "Sviluppo del territorio" cons. Gariboldi espone in merito al punto in oggetto.

No emendamenti

dichiarazione di voto: nessuna

Il Presidente pone in votazione il punto in oggetto che, con voto palese verificato dagli scrutatori Cons. Volpi, Scarpa Consolini ottiene il seguente risultato:

<u>Presenti</u>	<u>n.26</u>
<u>Astenuti</u>	<u>n. 05 Arosio – Consolini – De Muzio – Marazita – Rozza</u>
<u>Votanti</u>	<u>n.21</u>
<u>Favorevoli</u>	<u>n. 21</u>
<u>Contrari</u>	<u>n. //</u>

gli scrutatori, nominati ai sensi dell'art. 46 del regolamento di organizzazione e di funzionamento del consiglio comunale, non eccepiscono difformità tra i risultati di votazione effettuata con sistema elettronico proclamati dal Presidente di Municipio e l'esposizione a video degli stessi come risulta dalle registrazioni della seduta agli atti d'ufficio.

**La proposta è approvata
Il Presidente ne fa la proclamazione**



Punto 4 dell'o.d.g.

Oggetto:

P.I.I. Cascina Merlata – Richiesta di Permesso di Costruire per la realizzazione di un nuovo Centro Commerciale costituito da due corpi distinti di 4 e 5 livelli F.T. (compresi i piani dei parcheggi) e da un corpo centrale a ponte, oltre una piazza attrezzata asservita all'Uso Pubblico. Parere

Il Presidente della Commissione "Sviluppo del territorio" cons. Gariboldi espone in merito al punto in oggetto.

Interventi dei consiglieri:

- cons. Arosio
- pres. Zambelli
- cons. Gariboldi

dichiarazione di voto: nessuna

Il Presidente pone in votazione il punto in oggetto che, con voto palese, verificato dagli scrutatori Cons. Volpi, Scarpa Consolini ottiene il seguente risultato:

Presenti	n.25
Astenuti	n. 03 Aguzzi – Pavesi – Salerani
Votanti	n. 22
Favorevoli	n. 20
Contrari	n. 2 Arosio - Rozza

gli scrutatori, nominati ai sensi dell'art. 46 del regolamento di organizzazione e di funzionamento del consiglio comunale, non eccepiscono difformità tra i risultati di votazione effettuata con sistema elettronico proclamati dal Presidente di Municipio e l'esposizione a video degli stessi come risulta dalle registrazioni della seduta agli atti d'ufficio.

**La proposta è approvata
Il Presidente ne fa la proclamazione**

Punto 5 dell'o.d.g.

Oggetto:

Permesso di Costruire convenzionato presentato dalla A.O. Istituti Clinici di Perfezionamento – Struttura Sanitaria P.O. Vittore Buzzi, relativo ad un intervento edilizio di ampliamento per realizzazione di un nuovo Volume Edilizio sito all'interno del Complesso Ospedaliero in ampliamento alla struttura esistente, non costituente S.L.P., adibito allo svolgimento di attività Socio Sanitaria, nell'immobile di via Castelvetro n. 22. Parere

Il Presidente della Commissione "Sviluppo del territorio" cons. Gariboldi espone in merito al punto in oggetto.

Interventi dei consiglieri:

- pres. Zambelli: presenta emendamento per chiedere anche la costruzione di un parcheggio interrato ad uso dei dipendenti della struttura ospedaliera e dei parenti dei degenti;
- cons. Salerani:
- cons. Arosio:
- cons. Gariboldi: accoglie emendamento



- cons. Scarpa: riferisce che la Commissione Paesaggio ha dato parere favorevole seppur segnalando la criticità legata alla viabilità

dichiarazione di voto: nessuna

Il Presidente pone in votazione il punto in oggetto che, con voto palese, verificato dagli scrutatori Cons. Volpi, Scarpa Consolini, ottiene il seguente risultato:

<u>Presenti</u>	<u>n.24</u>
<u>Astenuti</u>	<u>n. 02 Arosio – Rozza</u>
<u>Votanti</u>	<u>n. 22</u>
<u>Favorevoli</u>	<u>n. 22</u>
<u>Contrari</u>	<u>n. //</u>

gli scrutatori, nominati ai sensi dell'art. 46 del regolamento di organizzazione e di funzionamento del consiglio comunale, non eccepiscono difformità tra i risultati di votazione effettuata con sistema elettronico proclamati dal Presidente di Municipio e l'esposizione a video degli stessi come risulta dalle registrazioni della seduta agli atti d'ufficio.

La proposta è approvata
Il Presidente ne fa la proclamazione

Punto 6 dell'o.d.g.

Oggetto:

Proposta di Revoca dell'Area Pedonale esistente in via Benedetto Brin. Parere

Il Presidente della Commissione "Sviluppo del territorio" cons. Gariboldi espone in merito al punto in oggetto.

Nessun intervento

dichiarazione di voto: nessuna

Il Presidente pone in votazione il punto in oggetto che, con voto palese, verificato dagli scrutatori Cons. Volpi, Scarpa, Consolini, ottiene il seguente risultato:

<u>Presenti</u>	<u>n. 24</u>
<u>Astenuti</u>	<u>n. //</u>
<u>Votanti</u>	<u>n. 24</u>
<u>Favorevoli</u>	<u>n. 24</u>
<u>Contrari</u>	<u>n. //</u>

gli scrutatori, nominati ai sensi dell'art. 46 del regolamento di organizzazione e di funzionamento del consiglio comunale, non eccepiscono difformità tra i risultati di votazione effettuata con sistema elettronico proclamati dal Presidente di Municipio e l'esposizione a video degli stessi come risulta dalle registrazioni della seduta agli atti d'ufficio.

La proposta è approvata
Il Presidente ne fa la proclamazione



Punto 7 – Mozione urgente cons. Dell’Orto e altri

Oggetto:

Il Municipio 8 si impegna ad organizzare entro il mese di settembre 2017 un’Assemblea dei cittadini nell’area Lampugnano-Gallaratese-OT8. L’Assemblea avrà lo scopo di presentare il contenuto della delibera di Giunta Comunale n. 939, la data di temine dell’utilizzo temporaneo e il relativo piano.

Il cons. Dell’Orto espone in merito al punto in oggetto.

Interventi dei consiglieri:

- pres.: Zambelli

dichiarazione di voto:

- ✓ cons. Dell’Orto – favorevole
- ✓ cons. Salerani – favorevole
- ✓ cons. Consolini - favorevole

Il Presidente pone in votazione il punto in oggetto che, con voto palese , verificato dagli scrutatori Cons. Volpi, Scarpa, Consolini, ottiene il seguente risultato:

Presenti n. 24

Astenuti n. //

Votanti n. 24

Favorevoli n. 07

Contrari n. 17 Bertinotti – Bianchini – Daldosso – Del Genio – Federighi – Fedrighini – Galesi – Gargano – Gariboldi – Invernizzi – Moiraghi – Pelucchi – Romani – Romano – Scarpa – Volpi – Zambelli

gli scrutatori, nominati ai sensi dell’art. 46 del regolamento di organizzazione e di funzionamento del consiglio comunale, non eccepiscono difformità tra i risultati di votazione effettuata con sistema elettronico proclamati dal Presidente di Municipio e l’esposizione a video degli stessi come risulta dalle registrazioni della seduta agli atti d’ufficio.

La proposta è respinta

Il Presidente ne fa la proclamazione

Punto 8 – Mozione urgente cons. Tansini e altri

Oggetto:

“Area Ex Palasharp: Utilizzo Tensostruttura e Riqualificazione Area”

Il cons. Federighi espone in merito al punto in oggetto.

Interventi dei consiglieri:

- cons. Salerani
- cons. Dell’Orto
- cons. Romano
- pres. Zambelli
- cons. Federighi
- cons. Romano



dichiarazione di voto:

- ✓ Dell'Orto – contrario
- ✓ Federighi - favorevole
- ✓ Arosio – non partecipano
- ✓ Salerani – contrario
- ✓ Gargano – favorevole

Il Presidente pone in votazione il punto in oggetto che, con voto palese , verificato dagli scrutatori Conss. Volpi, Scarpa, Consolini, ottiene il seguente risultato:

Presenti n.21
Astenuti n. //
Votanti n. 21
Favorevoli n. 17
Contrari n. 4 Aguzzi – Dell'Orto – Pavese – Salerani

gli scrutatori, nominati ai sensi dell'art. 46 del regolamento di organizzazione e di funzionamento del consiglio comunale, non eccepiscono difformità tra i risultati di votazione effettuata con sistema elettronico proclamati dal Presidente di Municipio e l'esposizione a video degli stessi come risulta dalle registrazioni della seduta agli atti d'ufficio.

La proposta è approvata

Il Presidente ne fa la proclamazione

Il Presidente Galesi alle ore 23:54, avendo esaurito la trattazione dei punti all'O.d.g, dichiara chiusa la seduta.

ELENCO CONSIGLIERI MUNICIPIO 8

Seduta del 14.09.2017 ^{23 25 26}

	Nome	Cognome	P	A	P	A
1	Laura	Aguzzi	X			
2	Marco	Anguissola Di San Damiano		X		
3	Alberto	Arosio	X			
4	Maria Chiara	Bertinotti	X			
5	Giorgio	Bianchini	X			
6	Claudio	Consolini	X			
7	Igor	Daldosso	X			
8	Maria Aurora	De Muzio	X			
9	Giovanni	Del Genio	X			
10	Eugenio	Dell'Orto	X			
11	Francesco	Federighi	X			
12	Enrico	Fedrighini	21:11	X		
13	Fabio	Galesi	X			
14	Pasquale Ermanno	Gargano	X			
15	Marco	Gariboldi	X			
16	Igor Giancarlo	Iezzi		X		
17	Virginia	Invernizzi	X			
18	Marco	Lodigiani	X			
19	Vincenzo	Marazita	X			
20	Cristina Silvia	Moiraghi	X			
21	Vittorio	Pagliuca		X		
22	Stefano	Pavesi	X			
23	Giulia	Pelucchi	X			
24	Gaia	Romani	X			
25	Paolo	Romano	X			
26	Marco	Rozza	X			
27	Enrico Maria	Salerani	X			
28	Anna Ornella	Scarpa	X			
29	Marco	Tansini	/	X		
30	Oliviero Giovanni	Volpi	X			
31	Simone	Zambelli	X			
Totale Consiglieri						

Orario di inizio 20:30

Orario di termine _____

N. presenti 20

Presiede Galesi

Verbalizza Poza

Assiste Grasso, Manino

Scrutatori Volpi Scappo Concludo



- III.mi CONSIGLIERI DEL MUNICIPIO MILANO 8
- III.mi ASSESSORI DELLA GIUNTA MUNICIPALE

p.c.

- III.mo PRESIDENTE DEL MUNICIPIO MILANO 8
- III.mo SIGNOR SINDACO DEL COMUNE DI
MILANO
- III.mo PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
COMUNALE
- III.mi ASSESSORI DELLA GIUNTA COMUNALE
- AL DIRETTORE DIREZIONE MUNICIPI

LORO INDIRIZZI

AVVISO DI CONVOCAZIONE

Con la presente Le comunico che il Consiglio di Municipio è convocato **Giovedì 14 Settembre 2017 dalle ore 20.30 alle ore 23.50** presso la Sala Consigliare "Enzo Geroldi" in Via Quarenghi 21, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno

- ◆ Interventi dei Cittadini (previa preiscrizione entro le 24 ore precedenti il Consiglio presso gli Uffici del Municipio 8.
 - ◆ Comunicazioni del Presidente.
 - ◆ Interrogazioni, Mozioni e Art. 28 Regolamento Consiglio di Municipio .
 - ◆ Approvazione verbali sedute precedenti
 - ◆ Nomina degli scrutatori
1. Indicazione degli indirizzi per la definizione degli ambiti di priorità strategica per la presentazione dei progetti relativi al bilancio partecipativo, edizione 2017, ai fini dell'attribuzione del "Bonus Municipio" previsto dalla delibera di Giunta Comunale n. 983/2017.
 2. Linee di indirizzo per la stipulazione di accordo quadro con la Casa di Reclusione di Milano per promuovere azioni di reintegrazione sociale.
 3. Richiesta di verifica preliminare, ai sensi dell'art. 40 del Regolamento Edilizio, relativa ad un intervento di nuova costruzione inerente un edificio a destinazione residenziale libera ed ERS in via Cuzzi snc. Parere
 4. P.I.I. Cascina Merlata - Richiesta di permesso di costruire per la realizzazione di un nuovo centro commerciale costituito da due corpi distinti di 4 e 5 livelli f.t. (compresi i piani dei parcheggi) e da un corpo centrale a ponte, oltre una piazza attrezzata asservita all'uso pubblico. Parere
 5. Permesso di costruire convenzionato presentato dalla A.O. Istituti Clinici di Perfezionamento - Struttura Sanitaria P.O. Vittore Buzzi, relativo ad un intervento edilizio di ampliamento per realizzazione di un nuovo volume edilizio sito all'interno del complesso ospedaliero in ampliamento alla struttura esistente, non costituente s.l.p., adibito allo svolgimento di attività socio sanitaria, nell'immobile di via Castelvetro n. 22. Parere.
 6. Proposta di revoca dell'area pedonale esistente in via Benedetto Brin. Parere
 7. Mozione: "Organizzazione Assemblea cittadini area Lampugnano – Gallaratese – QT8"
 8. Mozione: "Area ex Palasharp – Utilizzo tensostruttura e riqualificazione area"

Qualora alcuni punti non venissero trattati, gli stessi si intenderanno riscritti all'ordine del giorno della successiva seduta del Consiglio.

Il Presidente del Consiglio di Municipio
Fabio Galesi

N.B: I Consiglieri, nel caso di impedimento a partecipare alla seduta, sono invitati cortesemente a darne comunicazione alla Segreteria del Consiglio in tempo utile e comunque prima dell'ora di inizio della seduta stessa.

APP. 1

14 settembre 2017

MOZIONE : Richiesta ordinanza per prevenire e contrastare il fenomeno dello sfruttamento della prostituzione

RILEVATO

Che il territorio del Municipio 8 soffre da molti anni del problema della prostituzione esercitata in moltissime via a tutte le ore del giorno e della notte

CONSTATATO

Che il decreto Minniti sulla sicurezza urbana ha dato ai sindaci maggiori poteri di contrasto

CONSTATATO INOLTRE

Che già alcuni sindaci (come ad esempio il sindaco di Firenze e di Potenza) si sono attivati con ordinanze che trasformano in reato (violazione dell'articolo 650 del codice penale) l'atto di andare alla ricerca di prostitute, reato punibile con l'arresto fino a 3 mesi e multe di oltre 200 euro per il "cliente"

SI CHIEDE

Al Sindaco di Milano di emettere un' ordinanza ad hoc per permettere di perseguire anche sul territorio del comune di Milano i clienti delle lucciole



Eugenio Dell'Orto



COMUNE DI MILANO
AREA MUNICIPIO 8
PG 415038/2017
DELL'ORTO EUGENIO CO
Del 18/09/2017 15:17:24
(S) U.SUPPORTO AGLI ORGA
18/09/2017

COMUNE DI MILANO
AREA MUNICIPIO 8
PG 415038/2017
DELL'ORTO EUGENIO CO
Del 18/09/2017 15:17:24
2.1D2-8: BOLLETTINO 276/201

APP. 2



LEGA NORD LEGA LOMBARDA SALVINI

Gruppo Consiliare del Municipio 8 – Milano

Milano, 14/09/2017

INTERROGAZIONE

COMUNE DI MILANO
AREA MUNICIPIO 8
PG 415046/2017
PAVESI STEFANO CONSI
Del 18/09/2017 15:18:32
2.1D2-8: BOLLETTINO 277/201

Oggetto:

COMUNE DI MILANO
AREA MUNICIPIO 8
PG 415046/2017
PAVESI STEFANO CONSI
Del 18/09/2017 15:18:32
(S) U.SUPPORTO AGLI ORGA
18/09/2017

Via Bolla

PREMESSO CHE:

- in data 25/05/2017 ho presentato una mozione per segnalare le problematiche di via Bolla ai civici 30-32-38-20-42.
- in data 27/06/2017 si è svolta una commissione sopralluogo con il Presidente di Aler Dott. Mario Angelo Sala e il delegato del sindaco alle periferie, l'Avvocato Mirko Mazzali.
- in data 29/06/2017 ho presentato un'altra mozione chiedendo un presidio fisso delle Forze dell'Ordine davanti alle palazzine di via Bolla.

CONSIDERATO CHE

- nessun presidio è al momento attivo
- la situazione è ben nota ed in continuo peggioramento
- durante il mese di agosto un altro appartamento è stato occupato abusivamente da una famiglia di etnia rom
- da diversi giorni alcune roulotte stazionano nel parcheggio davanti alle palazzine di via Bolla

CON LA SEGUENTE INTERROGAZIONE SI CHIEDE AL PRESIDENTE E ALLA GIUNTA DEL MUNICIPIO 8:

- quali siano le misure che si intendono prendere per impedire che, oltre alle palazzine occupate, possano soggiornare nel parcheggio delle roulotte aumentando il degrado della zona e l'insicurezza già percepita dai residenti

Stefano Pavesi Lega Nord



App. 3

LEGA NORD LEGA LOMBARDA SALVINI

Gruppo Consiliare del Municipio 8 – Milano

Milano 14/09/2017
COMUNE DI MILANO
AREA MUNICIPIO 8
PG 415055/2017
PAVESI STEFANO CONSI
Del 18/09/2017 15:19:34
2.1D2-8: BOLLETTINO 278/2017

COMUNE DI MILANO
AREA MUNICIPIO 8
PG 415055/2017
PAVESI STEFANO CONSI
Del 18/09/2017 15:19:34
(S) U.SUPPORTO AGLI ORGA
18/09/2017

MOZIONE

Oggetto:

Degrado al di sotto del Cavalcavia del Ghisallo

PREMESSO CHE:

- è da diversi mesi che alcune persone soggiornano negli spazi al di sotto del Cavalcavia del Ghisallo dall'incrocio con Viale Certosa a via Gallarate.
- da agosto la situazione è notevolmente peggiorata con diverse quantità di rifiuti lasciati per terra e mai raccolti da AMSA.

CONSIDERATO CHE

- questi rifiuti possono creare forti disagi ai cittadini della zona sia per via degli odori sia per l'apparizione di molti topi nel quartiere
- non è consentito soggiornare nei marciapiedi nei pressi di ponti o cavalcavia
- molti cittadini hanno già segnalato il problema agli organi preposti senza ricevere alcuna risposta concreta

CON LA SEGUENTE MOZIONE SI CHIEDE AL PRESIDENTE E ALLA GIUNTA DEL MUNICIPIO 8:

- di sgomberare l'area dai soggetti che abusivamente la utilizzano per soggiornare sollecitando gli organi preposti
- di attuare, tramite AMSA, la pulizia del sotto cavalcavia del Ghisallo da viale Certosa a via Gallarate


Stefano Pavesi - Lega Nord

I: Via Trenno

APP. 4

Marco Lodigiani

mer 13/09/2017 14:19

A: Segreteria Assessore Granelli <Segreteria.AssessoreGranelli@comune.milano.it>;

Priorità: Alta

Egregio Assessore,

faccio seguito alle mie pari oggetto dei giorni 20.07, 3.8, 11.8, e 23.8 (che per comodità vengono riportate in coda alla presente) per rinnovare la richiesta di conoscere una data di "fine lavori" (magari anche quella del loro inizio) nonchè di conoscere un riferimento operativo a cui poter inviare, in caso di eventuali ritardi, un sollecito.

Grazie

Cordialmente

COMUNE DI MILANO
AREA MUNICIPIO 8
PG 415066/2017
LODIGIANI MARCO CONS
Del 18/09/2017 15:20:32
(S) U.SUPPORTO AGLI ORGA
18/09/2017

M.d.L. Marco Lodigiani
Consigliere Municipio 8

cell.: +39 3357509678

mail: marco.lodigiani@comune.milano.it

COMUNE DI MILANO
AREA MUNICIPIO 8
PG 415066/2017
LODIGIANI MARCO CONS
Del 18/09/2017 15:20:32
2.1D2-8: BOLLETTINO 279/201

Da: Marco Lodigiani**Inviato:** mercoledì 23 agosto 2017 09:17**A:** Segreteria Assessore Granelli**Oggetto:** I: Via Trenno

Egregio Assessore,

faccio seguito alle mie pari oggetto dei giorni 20.07, 3.8, 11.8 e 21.8 (che per comodità vengono riportate in coda alla presente) per rinnovare la richiesta di conoscere una data di "fine lavori" (magari anche quella del loro inizio) nonchè di conoscere un riferimento operativo a cui poter inviare, in caso di eventuali ritardi, un sollecito.

Grazie
Cordialmente

M.d.L. Marco Lodigiani
Consigliere Municipio 8

cell.:+39 3357509678
mail: marco.lodigiani@comune.milano.it

Da: Marco Lodigiani
Inviato: lunedì 21 agosto 2017 12:36
A: Segreteria Assessore Granelli
Oggetto: I: Via Trenno

Egregio Assessore,
faccio seguito alle mie pari oggetto dei giorni 20.07, 3.8 e 11.8 (che per comodità vengono riportate in coda alla presente) per rinnovare la richiesta di conoscere una data di "fine lavori" (magari anche quella del loro inizio) nonchè di conoscere un riferimento operativo a cui poter inviare, in caso di eventuali ritardi, un sollecito.

Grazie
Cordialmente

M.d.L. Marco Lodigiani
Consigliere Municipio 8

cell.:+39 3357509678
mail: marco.lodigiani@comune.milano.it

Da: Marco Lodigiani
Inviato: venerdì 11 agosto 2017 15:48
A: Segreteria Assessore Granelli
Oggetto: I: Via Trenno

Egregio Assessore,
faccio seguito alle mie pari oggetto dei giorni 20.07 e 3.8 (che per comodità vengono riportate in coda alla presente) per rinnovare la richiesta di conoscere una data di "fine lavori" (magari anche quella del loro inizio) nonchè di conoscere un riferimento operativo a cui poter inviare, in caso di eventuali ritardi, un sollecito

M.d.L. Marco Lodigiani
Consigliere Municipio 8

cell.:+39 3357509678
mail: marco.lodigiani@comune.milano.it

Da: Marco Lodigiani

Inviato: giovedì 3 agosto 2017 16:20

A: Segreteria-Assessore Granelli

Oggetto: I: Via Trenno

Egregio Assessore,
faccio seguito alla mia pari oggetto dello scorso 20.07 (che per comodità viene riportata in coda alla presente) per rinnovare la richiesta di conoscere una data di "fine lavori" (magari anche quella del loro inizio) nonchè di conoscere un riferimento operativo a cui poter inviare, in caso di eventuali ritardi, un sollecito.

Grazie
Cordialmente

M.d.L. Marco Lodigiani
Consigliere Municipio 8

cell.:+39 3357509678
mail: marco.lodigiani@comune.milano.it

Da: Marco Lodigiani

Inviato: giovedì 20 luglio 2017 16:25

A: Segreteria Assessore Granelli

Oggetto: Re: Via Trenno

Gentilissimo Assessore,

La ringrazio per i riscontri ricevuti che sarà mia cura comunicare ai cittadini interessati; le sarei molto grato se potesse comunque tenermi aggiornato relativamente all'Inter realizzativo dell'intervento. Le chiedo inoltre se sia già in grado di ipotizzare una data di "fine lavori", in caso contrario Le chiedo di conoscere un riferimento operativo a cui poter inviare, in caso di eventuali ritardi, un sollecito.

Cordialmente

M.d.L. Marco Lodigiani

Consigliere Municipio 8

cell.:+39 3357509678

mail: marco.lodigiani@comune.milano.it

Da: Matteo Bianchi per conto di Segreteria Assessore Granelli

Inviato: mercoledì 12 luglio 2017 14:46:26

A: Marco Lodigiani

Cc: Simone Zambelli; Angelo Dani

Oggetto: Via Trenno

Gentile Consigliere Lodigiani,

a seguito alle Sue segnalazioni relative al riordino della sosta nella zona Osma-Trenno, e all'impegno assunto nel nostro ultimo riscontro a Lei indirizzato, Le comunichiamo di avere trasmesso agli Uffici competenti la richiesta di posa di colonnine all'interno del percorso pedonale di via Trenno tratto da Ippodromo a Osma lato civici dispari, al fine di impedire materialmente lo stallo delle auto. E' inoltre in previsione una valutazione per il recupero di ulteriori stalli auto, con particolare riferimento al parcheggio che si trova attualmente di fronte all'Antica Osteria di Lampugnano, e la valorizzazione di altre aree sosta esistenti e attualmente non adeguatamente sfruttate.

Appena possibile, avremo cura di informare Lei e il Municipio sulla tempistica realizzativa degli interventi commissionati.

La ringraziamo e Le porgiamo distinti saluti.

La Segreteria

Assessore Mobilità e Ambiente Marco Granelli

Via Beccaria 19 - 20121 Milano

Tel. 02/884.62442-64398-64399

Da: Marco Lodigiani

Inviato: venerdì 30 giugno 2017 11:56

A: Segreteria AssessoreGranelli <Segreteria.AssessoreGranelli@comune.milano.it>

Oggetto: Re: via trenno

Gentilissimo Assessore,

la ringrazio per la "tardiva" risposta e non le nascondo la delusione nell'apprendere che dopo 5 anni (quasi 6) nulla è stato ancora deciso e non vi sono previsioni.

Com'è possibile tutto ciò dato che il Suo predecessore, l'Assessore Maran, ci aveva fornito una risposta circostanziata? La riunione presso il Suo ufficio (01.09.2016) ed il Suo sopralluogo del 19.12.2016 a cosa sono serviti?

Mi creda, la situazione è ogni giorno sempre più pesante per i Cittadini residenti, anche perchè gli interventi della Polizia Locale - richiesti anche con la Delibera del Municipio 8 n. 13/2017 - non vengono effettuati.

Rimanendo in attesa di conoscere gli sviluppi, invio cordiali saluti.

M.d.L. Marco Lodigiani

Consigliere Municipio 8

cell.:+39 3357509678

mail: marco.lodigiani@comune.milano.it

Da: Matteo Bianchi per conto di Segreteria AssessoreGranelli

Inviato: mercoledì 21 giugno 2017 09:19

A: Marco Lodigiani

Cc: Simone Zambelli

Oggetto: via trenno

Gentile Consigliere Lodigiani,

ci scusiamo innanzitutto per il ritardo con il quale rispondiamo al Suo sollecito relativo alla problematica della sosta nell'area di via Trenno. A seguito delle numerose sollecitazioni pervenute dal Municipio 8 e dai cittadini della zona, che hanno giustamente evidenziato l'annosa mancanza di una soluzione per la disciplina della sosta nelle vie in questione, è stata richiesta agli Uffici della Pianificazione la predisposizione di un progetto di riordino della sosta che approfondisca le valutazioni già effettuate sulla base di una precedente deliberazione del Consiglio di Zona 8 sul medesimo argomento risalente al 2012, e nel contempo elabori nuove proposte che possano venire incontro alle legittime richieste dei cittadini.

L'impegno è quello di recuperare il ritardo accumulato in questi anni nella risoluzione del problema, ed è pertanto nostra intenzione procedere con celerità con la fase progettuale, dei cui esiti avremo naturalmente cura di informare Lei e il Municipio, per poter definire e comunicare al più presto e con sufficiente precisione la tempistica della realizzazione.

Cordiali saluti

La Segreteria

Assessore Mobilità e Ambiente Marco Granelli

Via Beccaria 19 - 20121 Milano

Tel. 02/884.62442-64398-64399

Gent.mo Assessore Granelli,

mi riferisco a quanto comunicatoLe dal Presidente Zambelli in data 30.5 u.s. a valle dell'ennesimo episodio deprecabile accorso in Via Trenno.

Come noto tale problematica è già stata oggetto di delibera (la n. 53 del 15.03.2012) dall'allora C.d.Z. 8; la delibera ha ricevuto riscontro, il 20.07.2012 dall'Assessore Maran, e poi.....più nulla sino alla mia interrogazione, rivolta al Presidente del Municipio 8, dello scorso 20.07.2016 (poco meno di un anno fa). Questa interrogazione ha prodotto un incontro presso il Suo Assessorato, avvenuto il 1.9.2016 ed il Suo successivo sopralluogo del 19.12.2016; anche per queste occasioni purtroppo devo ripetermi: e poi...più nulla. Neppure la risposta alla mia interrogazione, ricevuta dal Presidente Zambelli, ha potuto fornirmi elementi utili per capire cosa si stia facendo a riguardo, infatti nella risposta era contenuta la seguente affermazione: "...Come lei ben sa, tali interventi non sono di stretta competenza municipale, ma la progettazione e la realizzazione sono a carico degli Assessorati competenti...." Orbene, alla luce anche di quanto rispostomi dal Presidente del Municipio 8 ed in considerazione che di fatto dal 15.03.2012 ad oggi nulla è accaduto e che ogni giorno la situazione risulta sempre più insopportabile, Le chiedo in qualità di "Assessore competente" di fornirmi al più presto evidenza dell'iter progettuale dell'intervento nonché la data prevista per la sua realizzazione.

RingraziandoLa per l'attenzione che vorrà dedicarmi, rimango in attesa di un Suo riscontro.

Cordialmente

Marco Lodigiani

Consigliere Municipio 8

cell.:+39 3357509678

mail: marco.lodigiani@comune.milano.it

VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO CON REGISTRAZIONE DEI NOMI (N. 0001)

PAG. 1

Presidenza del Presidente GALESI FABIO

OGGETTO: 1. bonus municipio

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0001) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 22:50 in Prima Convocazione

RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI	:	26	QUORUM CALCOLATO AI FINI DEL NUMERO LEGALE	: 15
ASTENUTI	:	06		
ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.	:			
VOTANTI	:	20		
VOTI FAVOREVOLI	:	17		
VOTI CONTRARI	:	03		

IL CONSIGLIO APPROVA

IL PRESIDENTE : _____

IL SEGR.GEN.LE : _____

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0001) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 22:50 in Prima Convocazione

VOTANO SI

004 P.D.	BERTINOTTI MARIA CHIARA	013 P.D.	GALESI FABIO	024 P.D.	ROMANI GAIA
005 P.D.	BIANCHINI GIORGIO	014 B.S.	GARGANO PASQUALE ERMANNO	025 P.D.	ROMANO PAOLO
007 P.D.	DALDOSSO IGOR	015 P.D.	GARIBOLDI MARCO	028 P.D.	SCARPA ANNA ORNELLA
009 S. X M.	DEL GENIO GIOVANNI	017 B.S.	INVERNIZZI VIRGINIA	030 P.D.	VOLPI OLIVIERO GIOVANNI
011 P.D.	FEDERIGHI FRANCESCO	020 P.D.	MOIRAGHI CRISTINA SILVIA	031 S. X M.	ZAMBELLI SIMONE
012 S. X M.	FEDRIGHINI ENRICO	023 P.D.	PELUCCI GIULIA		

VOTANO NO

003 M5S	AROSIO ALBERTO	010 M. POP.	DELL'ORTO EUGENIO	026 M5S	ROZZA MARCO
---------	----------------	-------------	-------------------	---------	-------------

ASTENUTI

001 L.N.	AGUZZI LAURA	008 F.I.	DE MUZIO MARIA AURORA	022 L.N.	PAVESI STEFANO
006 F.I.	CONSOLINI CLAUDIO	019 F.I.	MARAZITA VINCENZO	027 L.N.	SALERANI ENRICO MARIA

ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.

ASSENTI

002 F.I.	ANGUISSOLA DI SAN DAMIANO	018 P.D.	LODIGIANI MARCO	029 P.D.	TANSINI MARCO
016 L.N.	IEZZI IGOR GIANCARLO	021 F.I.	PAGLIUCA VITTORIO		

VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO CON REGISTRAZIONE DEI NOMI (N. 0002)

PAG. 1

Presidenza del Presidente GALESI FABIO

OGGETTO: 2. casa reclusione

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0002) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 22:54 in Prima Convocazione

RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI	:	26	QUORUM CALCOLATO	AI FINI DEL NUMERO LEGALE	: 15
ASTENUTI	:	02			
ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.	:				
VOTANTI	:	24			
VOTI FAVOREVOLI	:	24			
VOTI CONTRARI	:	00			

IL CONSIGLIO APPROVA

IL PRESIDENTE : _____

IL SEGR.GEN.LE : _____

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0002) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 22:54 in Prima Convocazione

VOTANO SI

001 L.N.	AGUZZI LAURA	011 P.D.	FEDERICHI FRANCESCO	022 I.N.	PAVESI STEFANO
004 P.D.	BERTINOTTI MARIA CHIARA	012 S. X M.	FEDRIGHINI ENRICO	023 P.D.	PELUCCHI GIULIA
005 P.D.	BIANCHINI GIORGIO	013 P.D.	GALESI FABIO	024 P.D.	ROMANI GAIA
006 F.I.	CONSOLINI CLAUDIO	014 B.S.	GARGANO PASQUALE ERMANNO	025 P.D.	ROMANO PAOLO
007 P.D.	DALDOSSO IGOR	015 P.D.	GARIBOLDI MARCO	027 I.N.	SAIERANI ENRICO MARIA
008 F.I.	DE MUZIO MARIA AURORA	017 B.S.	INVERNIZZI VIRGINIA	028 P.D.	SCARPA ANNA ORNELLA
009 S. X M.	DEL GENIO GIOVANNI	019 F.I.	MARAZITA VINCENZO	030 P.D.	VOLPI OLIVIERO GIOVANNI
010 MI.POP.	DELL'ORTO EUGENIO	020 P.D.	MOTRAGHI CRISTINA SILVIA	031 S. X M.	ZAMBELLI SIMONE

VOTANO NO

ASTENUTI

003 M5S	AROSIO ALBERTO	026 M5S	ROZZA MARCO
---------	----------------	---------	-------------

ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.

ASSENTI

002 F.I.	ANGUISSOLA DI SAN DAMIANO	018 P.D.	IODIGIANI MARCO	029 P.D.	TANSINI MARCO
016 L.N.	IEZZI IGOR GIANCARLO	021 F.I.	PAGLIUCA VITTORIO		

VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO CON REGISTRAZIONE DEI NOMI (N. 0003)

PAG. 1

Presidenza del Presidente GALESI FABIO

OGGETTO: Immed. Eseg. Del.

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0003) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 22:55 in Prima Convocazione

RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI	: 17	QUORUM CALCOLATO AI FINI DEL NUMERO LEGALE	: 15
ASTENUTI	: 00		
ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.	:		
VOTANTI	: 17		
VOTI FAVOREVOLI	: 17		
VOTI CONTRARI	: 00		

IL CONSIGLIO APPROVA

IL PRESIDENTE : _____

IL SEGR.GEN.LE : _____

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0003) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 22:55 in Prima Convocazione

VOTANO SI

004 P.D.	BERTINOTTI MARIA CHIARA	013 P.D.	GALESI FABIO	024 P.D.	ROMANI GAIA
005 P.D.	BIANCHINI GIORGIO	014 B.S.	GARGANO PASQUALE ERMANNO	025 P.D.	ROMANO PAOLO
007 P.D.	DALDOSSO IGOR	015 P.D.	GARIBOLDI MARCO	028 P.D.	SCARPA ANNA ORNELLA
009 S. X M.	DEL GENIO GIOVANNI	017 B.S.	INVERNIZZI VIRGINIA	030 P.D.	VOLPI OLIVIERO GIOVANNI
011 P.D.	FEDERIGHI FRANCESCO	020 P.D.	MOIRAGHI CRISTINA SILVIA	031 S. X M.	ZAMBELLI SIMONE
012 S. X M.	FEDRIGHINI ENRICO	023 P.D.	PELUCCI GIULIA		

VOTANO NO

ASTENUTI

ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.

ASSENTI

001 L.N.	AGUZZI LAURA	010 M. POP.	DELL'ORTO EUGENIO	022 L.N.	PAVESTI STEFANO
002 F.I.	ANGUISSOLA DI SAN DAMIANO	016 L.N.	IEZZI IGOR GIANCARLO	026 M5S	ROZZA MARCO
003 M5S	AROSIO ALBERTO	018 P.D.	LODIGIANI MARCO	027 L.N.	SAFERANI ENRICO MARIA
006 F.I.	CONSOLINI CLAUDIO	019 F.I.	MARAZITA VINCENZO	029 P.D.	TANSINI MARCO
008 F.I.	DE MUZIO MARIA AURORA	021 F.I.	PAGLIUCA VITTORIO		

VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO CON REGISTRAZIONE DEI NOMI (N. 0004)

PAG. 1

Presidenza del Presidente GALESI FABIO

OGGETTO: 3.via cuzzi

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0004) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 22:56 in Prima Convocazione

RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI	: 26	QUORUM CALCOLATO AI FINI DEL NUMERO LEGALE	: 15
ASTENUTI	: 05		
ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.	:		
VOTANTI	:		
VOTI FAVOREVOLI	: 21		
VOTI CONTRARI	: 00		

IL CONSIGLIO APPROVA

IL PRESIDENTE : _____

IL SEGR.GEN.LE : _____

VOTANO SI

001 L.N.	AGUZZI LAURA	012 S. X M.	FEDRIGHINI ENRICO	023 P.D.	PELUCCI GIULIA
004 P.D.	BERTINOTTI MARIA CHIARA	013 P.D.	GALESI FABIO	024 P.D.	ROMANI GAIA
005 P.D.	BIANCHINI GIORGIO	014 B.S.	GARGANO PASQUALE ERMANNO	025 P.D.	ROMANO PAOLO
007 P.D.	DALDOSSO IGOR	015 P.D.	GARIBOLDI MARCO	027 L.N.	SALERANI ENRICO MARIA
009 S. X M.	DEL GENIO GIOVANNI	017 B.S.	INVERNIZZI VIRGINIA	028 P.D.	SCARPA ANNA ORNELLA
010 MI.POP.	DELL'ORTO EUGENIO	020 P.D.	MOIRAGHI CRISTINA SILVIA	030 P.D.	VOIPI OLIVIERO GIOVANNI
011 P.D.	FEDRIGHI FRANCESCO	022 L.N.	PAVESTI STEFANO	031 S. X M.	ZAMBELLI SIMONE

VOTANO NO

ASTENUTI

003 M5S	AROSTIO ALBERTO	008 F.I.	DE MUZIO MARIA AURORA	026 M5S	ROZZA MARCO
006 F.I.	CONSOLINI CLAUDIO	019 F.I.	MARAZITA VINCENZO		

ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.

ASSENTI

002 F.I.	ANGUISSOLA DI SAN DAMIANO	018 P.D.	LODIGIANI MARCO	029 P.D.	TANSINI MARCO
016 L.N.	IEZZI IGOR GIANCARLO	021 F.I.	PAGLIUCA VITTORIO		

VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO CON REGISTRAZIONE DEI NOMI (N. 0005)

PAG. 1

Presidenza del Presidente GALESI FABIO

OGGETTO: 4. cascina merlata

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0005) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 23:06 in Prima Convocazione

RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI	:	25	QUORUM CALCOLATO AI FINI DEL NUMERO LEGALE	: 15
ASTENUTI	:	03		
ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.	:			
VOTANTI	:	22		
VOTI FAVOREVOLI	:	20		
VOTI CONTRARI	:	02		

IL CONSIGLIO APPROVA

IL PRESIDENTE

IL SEGR. GEN. LE

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0005) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 23:06 in Prima Convocazione

VOTANO SI

004 P.D.	BERTINOTTI MARIA CHIARA	011 P.D.	FEDERIGHI FRANCESCO	023 P.D.	PELUCCI GIULIA
005 P.D.	BIANCHINI GIORGIO	012 S. X M.	FEDRIGHINI ENRICO	024 P.D.	ROMANI GAIA
006 F.I.	CONSOLINI CLAUDIO	013 P.D.	GALESI FABIO	025 P.D.	ROMANO PAOLO
007 P.D.	DALDOSSO IGOR	014 B.S.	GARGANO PASQUALE ERMANNO	028 P.D.	SCARPA ANNA ORNETTA
008 F.I.	DE MUZIO MARIA AURORA	015 P.D.	GARIBOLDI MARCO	030 P.D.	VOLPI OLIVIERO GIOVANNI
009 S. X M.	DEL GENIO GIOVANNI	017 B.S.	INVERNIZZI VIRGINIA	031 S. X M.	ZAMBELLI SIMONE
010 MI. POP.	DELL'ORTO EUGENIO	020 P.D.	MOIRAGHI CRISTINA SILVIA		

VOTANO NO

003 M5S	AROSIO ALBERICO	026 M5S	ROZZA MARCO
---------	-----------------	---------	-------------

ASTENUTI

001 L.N.	AGUZZI LAURA	022 L.N.	FAVESI STEFANO	027 L.N.	SALERANI ENRICO MARIA
----------	--------------	----------	----------------	----------	-----------------------

ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.

ASSENTI

002 F.I.	ANGUISSOLA DI SAN DAMIANO	018 P.D.	IODIGIANI MARCO	021 F.I.	PAGLIUCA VITTORIO
016 L.N.	IEZZI IGOR GIANCARLO	019 F.I.	MARAZITA VINCENZO	029 P.D.	TANSINI MARCO

VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO CON REGISTRAZIONE DEI NOMI (N. 0006)

PAG. 1

Presidenza del Presidente GALESI FABIO

OGGETTO: 5.via castelvetro

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0006) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 23:17 in Prima Convocazione

RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI	:	24	QUORUM CALCOLATO	:	15
ASTENUTI	:	02	AI FINI DEL NUMERO LEGALE	:	15
ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.	:				
VOTANTI	:	22			
VOTI FAVOREVOLI	:	22			
VOTI CONTRARI	:	00			

IL CONSIGLIO APPROVA

IL PRESIDENTE : _____

IL SEGR.GEN.LE : _____

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0006) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 23:17 in Prima Convocazione

VOTANO SI

001 L.N.	AGUZZI LAURA	012 S. X M.	FEDRIGHINI ENRICO	023 P.D.	PELLUCCI GIULIA
004 P.D.	BERTINOTTI MARIA CHIARA	013 P.D.	GALESI FABIO	024 P.D.	ROMANI GAIA
005 P.D.	BIANCHINI GIORGIO	014 B.S.	GARGANO PASQUALE ERMANNINO	025 P.D.	ROMANO PAOLO
006 F.I.	CONSOLINI CLAUDIO	015 P.D.	GARBOLDI MARCO	027 L.N.	SAIERRANI ENRICO MARIA
007 P.D.	DALDOSSO IGOR	017 B.S.	INVERNIZZI VIRGINIA	028 P.D.	SCARPA ANNA ORNELLA
009 S. X M.	DEL GENIO GIOVANNI	020 P.D.	MOIRAGHI CRISTINA SILVIA	030 P.D.	VOLPI OLIVIERO GIOVANNI
010 MI. POP.	DELL'ORTO EUGENIO	022 L.N.	PAVESTI STEFANO	031 S. X M.	ZAMBELLI SIMONE
011 P.D.	FEDRIGHI FRANCESCO				

VOTANO NO

ASTENUTI

003 M5S	AROSTO ALBERTO	026 M5S	ROZZA MARCO
---------	----------------	---------	-------------

ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.

ASSENTI

002 F.I.	ANGUISSOLA DI SAN DAMIANO	018 P.D.	LODIGIANI MARCO	021 F.I.	PAGLIUCA VITTORIO
008 F.I.	DE MUZIO MARIA AURORA	019 F.I.	MARAZITTA VINCENZO	029 P.D.	TANSINI MARCO
016 L.N.	TEZZI IGOR GIANCARLO				

VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO CON REGISTRAZIONE DEI NOMI (N. 0007)

PAG. 1

Presidenza del Presidente GALESI FABIO

OGGETTO: 6. via brin

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0007) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 23:18 in Prima Convocazione

RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI	: 24	QUORUM CALCOLATO AI FINI DEL NUMERO LEGALE : 15
ASTENUTI	: 00	
ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.	:	
VOTANTI	: 24	
VOTI FAVOREVOLI	: 24	
VOTI CONTRARI	: 00	

IL CONSIGLIO APPROVA

IL PRESIDENTE : _____

IL SEGR.GEN.LE : _____

VOTANO SI

001 L.N.	AGUZZI LAURA	011 P.D.	FEDERIGHI FRANCESCO	023 P.D.	PELUCCHI GIULIA
003 M5S	AROSIO ALBERTO	012 S. X M.	FEDRIGHINI ENRICO	024 P.D.	ROMANI GAIA
004 P.D.	BERTIOTTI MARIA CHIARA	013 P.D.	GALESI FABIO	025 P.D.	ROMANO PAOLO
005 P.D.	BIANCHINI GIORGIO	014 B.S.	GARGANO PASQUALE ERMANNO	026 M5S	ROZZA MARCO
006 F.I.	CONSOLINI CLAUDIO	015 P.D.	GARIBOLDI MARCO	027 L.N.	SALERANI ENRICO MARIA
007 P.D.	DALDOSSO IGOR	017 B.S.	INVERNIZZI VIRGINIA	028 P.D.	SCARPA ANNA ORNELLA
009 S. X M.	DEL GENIO GIOVANNI	020 P.D.	MOIRAGHI CRISTINA SILVIA	030 P.D.	VOLPI OLIVIERO GIOVANNI
010 MI.POP.	DELL'ORTO EUGENIO	022 L.N.	PAVESI STEFANO	031 S. X M.	ZAMBELLI SIMONE

VOTANO NO

ASTENUTI

ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.

ASSENTI

002 F.I.	ANGUISSOLA DI SAN DAMIANO	018 P.D.	LODIGIANI MARCO	021 F.I.	PAGLIUCA VITTORIO
008 F.I.	DE MUZIO MARIA AURORA	019 F.I.	MARAZITA VINCENZO	029 P.D.	TANZINI MARCO
016 L.N.	TEZZI IGOR GIANCARLO				

VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO CON REGISTRAZIONE DEI NOMI (N. 0008)

PAG. 1

Presidenza del Presidente GALESI FABIO

OGGETTO: 7. moz.assemblea

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0008) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 23:28 in Prima Convocazione

RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI	: 24	QUORUM CALCOLATO AI FINI DEL NUMERO LEGALE	: 15
ASTENUTI	: 00		
ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.	:		
VOTANTI	: 24		
VOTI FAVOREVOLI	: 07		
VOTI CONTRARI	: 17		

IL CONSIGLIO RESPINSE

IL PRESIDENTE : _____

IL SEGR.GEN.LE : _____

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0008) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 23:28 in Prima Convocazione

VOTANO SI

001 L.N. AGUZZI LAURA
003 M5S AROSIO ALBERTO
006 F.I. CONSOLINI CLAUDIO

010 M. POP.
022 L.N.

DELL'ORTO EUGENIO
PAVESI STEFANO

026 M5S
027 L.N.

ROZZA MARCO
SALERANI ENRICO MARIA

VOTANO NO

004 P.D. BERTINOTTI MARIA CHIARA
005 P.D. BIANCHINI GIORGIO
007 P.D. DALDOSSO IGOR
009 S. X M. DEL GENIO GIOVANNI
011 P.D. FEDERIGHI FRANCESCO
012 S. X M. FEDRIGHINI ENRICO

013 P.D.
014 B.S.
015 P.D.
017 B.S.
020 P.D.
023 P.D.

GALIESI FABIO
GARGANO PASQUALE ERMANNO
GARIBOLDI MARCO
INVERNIZZI VIRGINIA
MOIRAGHI CRISTINA SILVIA
PETUCCHI GIULIA

024 P.D.
025 P.D.
028 P.D.
030 P.D.
031 S. X M.

ROMANI GAIA
ROMANO PAOLO
SCARPA ANNA ORNELLA
VOLPI OLIVIERO GIOVANNI
ZAMBELLI SIMONE

ASTENUTI

ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.

ASSENTI

002 F.I. ANGIUSSOLA DI SAN DAMIANO
008 F.I. DE MUZIO MARIA AURORA
016 L.N. IEZZI IGOR GIANCARLO

018 P.D.
019 F.I.

LODIGIANI MARCO
MARAZZITA VINCENZO

021 F.I.
029 P.D.

PAGLIUCA VITTORIO
TANSINI MARCO

VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO CON REGISTRAZIONE DEI NOMI (N. 0009)

PAG. 1

Presidenza del Presidente GALESI FABIO

OGGETTO: 8. moz. palasharp

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0009) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 23:51 In Prima Convocazione

RISULTATO DELLA VOTAZIONE

PRESENTI	: 21	QUORUM CALCOLATO AI FINI DEL NUMERO LEGALE : 15
ASTENUTI	: 00	
ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.	:	
VOTANTI	: 21	
VOTT FAVOREVOLI	: 17	
VOTT CONTRARI	: 04	

IL CONSIGLIO APPROVA

IL PRESIDENTE : _____

IL SEGR. GEN. LE : _____

VOTAZIONE PALESE NOMINALE (0009) SESSIONE : 00-00-0029A SEDUTA DEL 14-09-2017 Alle 23:51 In Prima Convocazione

VOTANO SI

004 P.D.	BERTINOTTI MARIA CHIARA	013 P.D.	GALESI FABIO	024 P.D.	ROMANI GAIA
005 P.D.	BIANCHINI GIORGIO	014 B.S.	GARGANO PASQUALE ERMANNO	025 P.D.	ROMANO PAOLO
007 P.D.	DALDOSSO IGOR	015 P.D.	GARIBOLDI MARCO	028 P.D.	SCARPA ANNA ORNETTA
009 S. X M.	DEL GENIO GIOVANNI	017 B.S.	INVERNIZZI VIRGINIA	030 P.D.	VOLPI OLIVIERO GIOVANNI
011 P.D.	FEDERIGHI FRANCESCO	020 P.D.	MOTRAGHI CRISTINA SILVIA	031 S. X M.	ZAMBELLI SIMONE
012 S. X M.	FEDRIGHINI ENRICO	023 P.D.	PELUCCHI GIULIA		

VOTANO NO

001 L.N.	AGUZZI LAURA	022 L.N.	PAVESI STEFANO	027 L.N.	SALERANI ENRICO MARIA
010 M.FOP.	DELL'ORTO EUGENIO				

ASTENUTI

ASTENUTI EX. ART. 44 E 65 REG.

ASSENTI

002 F.I.	ANGUISOSSOLA DI SAN DAMIANO	016 L.N.	TEZZI IGOR GIANCARLO	021 F.I.	PAGLIUCA VITTORIO
003 M5S	AROSIO ALBERTO	018 P.D.	IODIGIANI MARCO	026 M5S	ROZZA MARCO
006 F.I.	CONSOLINI CLAUDIO	019 F.I.	MARAZITA VINCENTO	029 P.D.	TANSINI MARCO
008 F.I.	DE MUZZO MARIA AURORA				